

સુવિચાર
એક ધારી લગન, સૂઝ, સમજ અને સૌજન્યભરી કુશળતા કોઈપણ વ્યક્તિને સફળ થવામાં મદદરૂપ બને જ.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માછોકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૦૨/૦૫/૨૦૨૪, ગુરુવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ADMISSION OPEN
બાલમંદિર ધી ધો. ૧૨
ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - કોમર્સ - આર્ટ્સ બોયઝ - ગર્લ્સ હોસ્ટેલ
નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ
લાઠી રોડ, સહજ સીટી, અમરેલી.
મો.૯૯૨૫૪ ૫૫૧૫૫

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૦૦ શ્રેય ૫૯-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૧૯

ઈમરજન્સી સારવાર
૨૪x૭ ૨૪ કલાક સતત સારવાર
ડૉ. રાજન કકૈયા (એમ.ડી.)
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૬૬૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઇન : ૯૯૭૮૨ ૬૩૦૦૦

ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાની સાથે અનેક નેતાઓનું રાજકીય ભાવિ દાવ ઉપર અમરેલી લોકસભા ચૂંટણીનાં પરિણામ બાદ નવા-જૂનીનાં ઐઠાણ

લોકસભાની ચૂંટણીનું પરિણામ જિલ્લાનાં બંને પક્ષનાં અનેક રાજકીય આગેવાનોનું ભાવિ નક્કી કરશે	ભાજપનાં ઉમેદવાર વિજેતા થશે તો જિલ્લાનાં એકાદ ધારાસભ્યને મંત્રીની ખુરશી મળે તેમ છે	જો ભાજપનાં ઉમેદવારને સફળતા ન મળે તો ભાજપનાં અનેક આગેવાનો ઉપર વીજળી ત્રાટકે તેમ જ નહીં	કોંગ્રેસ ઉમેદવારની હાર-જીતથી પક્ષનાં ઉભરતા નવા નેતાઓનું પણ ભાવિ નક્કી થશે
			
અમરેલી, તા. ૧	અમરેલી લોકસભા બેઠકની	એકાદ ધારાસભ્યને મંત્રી પદ મળી શકે તેમ છે. તે અમુક ભાજપનાં આગેવાનો	જો ભાજપનાં ઉમેદવાર

લોકજાળાની રકમનાં અભાવે કામ આગળ થતું નથી લીલીયામોટા ખાતે “નલ સે જલ” યોજનાં કોઈ માટે ઉપયોગી સાબિત થતી નથી
૧૫ હજારની જનસંખ્યાને પાણીની મુશ્કેલી

જોઈએ છે.
ગુજરાતી (શાકાહારી) ફેમિલી માટે ૨૪ કલાક ઘરકામ અને રસોઈ કરી શકે તેવા ભાઈ, ઉંમર ૩૫ વર્ષ સુધી
રજીશન : આમ - ખાલપર, (વાયા વેંક, તા. સાવરકુંડલા)
ફોનનંબર : ૨૪૫૧૦૧ આંબોલિયા : ૯૯૦૯૯૩૩૮૮

પાણીડુકવા લાગ્યા છે. અહીંમહીનુ પાણી છેવાડાના વિસ્તારો સુધી પહોંચતું નહીં હોવાને કારણે પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા નવ કરોડના ખર્ચે નલ સે જલ યોજનાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ આ યોજના ઠેરઠેર હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. શહેરમાં આઠ માસથી તંત્ર દ્વારા ૧૫ લાખ લીટર સ્ક્રમ્ તંત્ર દ્વારા ૩૫ લાખ લીટરની ત્રણ ટાંકી અને ૩૨ કિમી વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન બિંધાવવાની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલે ભાજપ સરકારને આડે હાથ લીધી કોવિશિલ્ડ વેક્સિનની આડ અસરોની હકીકતો બહાર આવી છતાં ભાજપ દ્વારા વેક્સિન કંપનીનો બચાવ

ભાજપ સરકારે સરકારી કંપનીને બદલે ખાનગી કંપની પાસેથી વેક્સિન શું કામ લીધી તેવો પ્રશ્ન કર્યો
અમદાવાદ, તા. ૧
કોવિશિલ્ડ વેક્સિનની આડઅસરોને લીધે થતા મૃત્યુ અંગે એક પછી એક હકીકતો સામે આવી રહી હોવા છતાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના શાસકો વેક્સિન બનાવતી ખાનગી કંપનીના બચાવનામ્મા રજૂ કરી રહ્યા છે. ત્યારે પ્રદેશના નાગરિકોના હાર્ટએટેકના કારણે થયેલ ઘટનાને લઈને મોત અંગે સંપૂર્ણ તપાસ અને ભાજપ સરકારની ગુનાહિત બેદરકારી અંગે પગલાં ભરવાની માંગણી કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના

Krishna Dining Hall
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજપરા, અમરેલી.
રમેશભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
અમરેલી જિલ્લાની પ્રખ્યાત ગોળ હોસ્પિટલમાં હવે... રેસ્ટ્યુરેશન ક્લાબ - નાઈટ - ગાળાના સર્જન મથકો
ડૉ. હર્ષ બારોડ
ઈ.એન.ટી (કાન-નાક-ગળા ના નિષ્ણાંત)
સમજ : સોમવાર થી શનિવાર ૧૦:૩૦ થી ૦૧:૩૦ અને ૦૫:૦૦ થી ૦૮:૦૦
ઉભરતી સુવિધાઓ:
● કાનમાંથી રસી સમાવે તેવજ કાનની નેસ્કોપી.
● કાનમાં રસો તેવજ કાનના પહોળા રોબોટી દુબીની દ્વારા તપાસ અને સારવાર.
● નાકમાં પહોળા તેવજ અસાની દુબીની દ્વારા તપાસ તેવજ સારવાર.
● ગળામાં કાકડાની તપાસ તેવજ ઓપરેશન દ્વારા સારવાર.
● વાઈરોલોજીકલ તેવજ લેબ ડાઈગ્નોસ્ટિક નિદાન તેવજ ઓપરેશન દ્વારા સારવાર.
● મોકા તેવજ ગળાના કોલોનસ્કોપી નિદાન તેવજ સારવાર.
● કાનની સુનાવા પારાક્રિ સર્જરી ડાંચ.

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
મેડીકલ ઓફીસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S
પગાર ધોરણ : ૧૫૦૦૦/- થી ૨૧૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૧૪૦૦૦/- થી ૧૬૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 1 (Ladies & Gents)
નર્સિંગ સ્ટાફ
GNM / ANM / Bsc Nursing
પગાર ધોરણ : ૧૧૦૦૦/- થી ૧૩૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૯૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 2 (Ladies)
અમરેલીમાં રહેતા વ્યક્તિઓને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં
બનારી પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માછોકપરા, અમરેલી.

Health check-up Package
CBC (લોહીના કણ)
FBS (સુગર)
CREAT (કિડની)
TSM (ચાઈરોડ)
ECG (કાર્ડિયોગ્રામ)
2D ECHO (હૃદયની સોનોગ્રાફી)
PHYSICIAN COUNSALTANT
CARDIOLOGIST COUNSALTANT
TOTAL = 3280/-
Package price 1999/-
એઈમ્સ હોસ્પિટલ
વેરા ખાલ હેન્ડલે કામ, આંબોલે.
Emergency Call 76 108 108 27 / 57
વેસ નોંધાવવા માટે 02792-222060

AIMS HOSPITAL-AMRELI
CBC (લોહીના કણ)
FBS (સુગર)
HBA1C (ડાયાબિટીસ)
ELECTROLITE (મોહનું પ્રમાણ)
TSM (ચાઈરોડ)
CREAT (કિડની)
SGPT (લિવર)
ECG (કાર્ડિયોગ્રામ)
2D ECHO (હૃદયની સોનોગ્રાફી)
TMT (હૃદય માટે) ટ્રેડમોલ ટેસ્ટ
PHYSICIAN CONSULTANT
CARDIOLOGIST CONSULTANT
TOTAL = 5830/-
Package price 2999/-

શિક્ષણ, આરોગ્ય, રોજગારી સહિતની સમસ્યાનાં કારણે અમરેલી જિલ્લામાંથી દર વર્ષે સેંકડો પરિવારોનું સ્થળાંતર

જિલ્લાની લગભગ તમામ સરકારી શાળાઓ, કોલેજોમાં આધુનિક શિક્ષણ, શિક્ષકો તેમજ માળખાકીય સુવિધાઓનો અભાવ

પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રથી લઈને સિવિલ હોસ્પિટલમાં નિષ્ણાંત તબીબો, સાધનોની કમી જોવા મળે છે

સરકારી કચેરીથી લઈને ખાનગી કંપનીઓમાં સ્થાનિક યુવાનોને રોજગારી મળતી નથી

ખેતી, હીરા સહિતનાં ક્ષેત્રમાં દિનપ્રતિદિન અપત્તી મુશ્કેલી આપતા અનેક પરિવારો સ્થળાંતર કરવા મજબૂર

અમરેલી, તા. ૧
અમરેલી જિલ્લામાં વિકાસ થવાને બદલે અનેકવિધ સમસ્યાઓ વધુને વધુ વિકસાવતી રહી છે. આજે સમગ્ર દેશમાં વિકાસની ચર્ચાઓ થાય છે તેવા સમયે અમરેલીને સમય પ્રમાણે વિકાસનાં કળ ચાખવા મળતા નથી તે હકીકતનો સ્વીકાર કરવો જરૂરી છે. અમરેલી એ વેપો પુરાણી

અમરેલીનાં પનોતા પુત્ર અને ગુજરાતનાં પ્રથમ મુખ્યમંત્રી ડો. જીવરાજ મહેતાને પણ શિક્ષણ પ્રત્યે ભારે લગાવ હતો અને તેઓ આઝાદી પહેલા વિલાયત અભ્યાસ માટે ગયા હતા અને અમરેલીનાં સદનસીબે તેઓ ગુજરાતનાં પ્રથમ મુખ્યમંત્રી બન્યા અને એટલે વર્ષ ૧૯૬૦થી ૧૯૬૬નાં તેઓનાં અધિકારકાળમાં તેઓએ અમરેલી

ખાતે તે સમયે આધુનિક ગણાતી ઈમારતો બનાવીને અને વિશાળ પટાંગણ સાથે આર્ટ્સ, સાયન્સ અને કોમર્સ કોલેજ શરૂ કરાવેલ. તેમજ ધારી નજીક ખોડિયાર જળાશય, સિવિલ હોસ્પિટલ સહિત અનેક કાર્યો કરીને જનતાની અનેરી સેવા કરી હતી. તેઓની વિદાય અમરેલી જિલ્લાની વિકાસગતી અટકી અને છેલ્લા ૫૦ વર્ષમાં સમય પ્રમાણે અન્ય કોઈ વિકાસકાર્યો આગળ ન વધ્યા. અમરેલી જિલ્લામાં પીવાનું પાણી, પ્રાથમિકથી લઈને ઉચ્ચકક્ષાનું સરકારી શિક્ષણ, પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રથી લઈને જિલ્લા કક્ષાની હોસ્પિટલમાં શ્રેષ્ઠ આરોગ્ય સેવાનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. તદુપરાંત જિલ્લામાં ખેતી અને હીરા ઉદ્યોગ સિવાય અન્ય કોઈ ઉદ્યોગોનું સ્થાપન ન થતાં બેરોજગાર

યુવાનો મહાનગરો તરફ સ્થળાંતર કરવા મજબૂર બન્યા છે. હીરા ઉદ્યોગ સતત મંદીમાં સપડાયો છે તો ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે પાણી, પુરાતા પ્રમાણમાં વીજળી, પોષણક્ષમ ભાવો મળતા નથી, નીલગાય, દીપડા અને સિંહની અવરજવરથી ખેતી કરવી મુશ્કેલ બની છે, ખેડૂતો, રત્ન કલાકારો ભયાનકપણે આર્થિક સંકટામણનો સામનો કરી રહ્યા છે. જિલ્લામાં માળખાકીય સુવિધાઓનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. જિલ્લાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારથી લઈને શહેરી વિસ્તારનાં માર્ગો અતિ ભિસ્માર છે. લાંબા અંતરની એસ.ટી. સેવા નથી. જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલી ઉપરાંત બગસરા, ધારી, બાબરા, ચલાલાને શ્રોડગેજ રેલ્વેની સુવિધા નથી, જિલ્લામાં મોટાભાગનાં પુલ પડવાનાં વાંકે ઉભા છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી અને દેશમાં ૧૦ વર્ષથી ભાજપની ડબલ એન્જિન વાળી સરકાર ચાલી રહી છે. છતાં જિલ્લાની ૧૫ લાખની જનતા, સારા માર્ગો, શુદ્ધ અને પુરાતા પ્રમાણમાં પાણી, શિક્ષણ અને આરોગ્યની સેવા, રોજગારી, સુરક્ષા માંગી રહી છે. પરંતુ રાજકીય આગેવાનો આસ્વાસન આપીને સંતોષ માની રહ્યા છે.

ભુવાની ૩૦ વર્ષની ધર્તિગલીલાનો પદાર્કાર કરવું વિજ્ઞાન જાયા ઠાસરાના રૂપપુરામાં દોરા-ધાગા કરનાર ભુવાનો પદાર્કાર

રામપીરના ભુવા રમેશ જીવણભાઈ રાઠોડની કપટલીલા બંધ કરાવવું જાયા

અમદાવાદ, તા. ૧
ખેડા જિલ્લાના ઠાસરા તાલુકાના રૂપપુરા લાટ ગઢવીના મુવાડા ગામમાં છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી દોરા-ધાગા, દર્દીઓને ઉપચાર, ધર્તિગલીલા કરનાર ભુવા રમેશ જીવણભાઈ રાઠોડનો ભારત જન વિજ્ઞાન જાયાની ટીમે ઠાસરા પોલીસ સ્ટેશનની મદદથી ૧૨૫૨ મો સફળ પદાર્કાર કર્યો હતો. બિયારદર્દીઓના શરીર ઉપર નાળિયેર ફેરવી ઉપચાર કરનારનો જાયાએ ભાંડોડ કર્યો હતો. ગામ લોકોએ ભુવા સામે રોષ વ્યક્ત કરી જાયાની પ્રશંસા ગામજનોએ કરી હતી.



આખ્યા હતા. જરૂરી આધાર પુરાવા મેળવી લીધા, રેકોર્ડીંગ કરી લીધું. પદાર્કાર સંબંધી પુરાવા મળી જતા રમેશ ભુવાનો ભાંડોડ કરવાનું નક્કી થયું. જાયાના ચેરમેન જયંત પંડ્યાએ પદાર્કાર સમયે પોલીસ બંદોબસ્ત-રક્ષણની માંગણી રાજ્યના ગૃહ મંત્રાલય સુધી, પોલીસ મહાનિદેશક, પોલીસ મહાનિરીક્ષક અમદાવાદ રેન્જ, એસ.પી.ખેડા જિલ્લાને પણ પાઠવ્યો. તેઓએ જિલ્લા પોલીસ કંટ્રોલ મારકટ ઠાસરા પોલીસ સ્ટેશનને જરૂરી સુચના મોકલી દીધી. રાજકોટની જાયાના જયંત પંડ્યાના વડપણ હેઠળ અંકલેશ ગોહિલ, સાહિલ રાજદેવ, પ્રકાશ મનસુખભાઈ, ગુલાબસિંહ, ભાનુબેન ગોહિલ, ડાકોરના આયુર્વેદિક ડોક્ટર યોગેશભાઈ, ખેડા જિલ્લાના જાયાના સહસ્થોને રૂપપુરા લાટ પહોંચી જવા સંદેશો મોકલી દીધો. ટીમ ઠાસરા પોલીસ સ્ટેશને પહોંચી ગઈ. જાયાના પંડ્યા સાં પ્રથમ પી.એસ.આઈ.આર.કે. સોલંકી, પી.એસ.ઓ., એ.એસ.આઈ. વિણાબેન રાજગભાઈ સામે પરામર્શ કરનાં પદાર્કાર માટે પો.કોન્સ્ટે. દિનેશભાઈ ભાનુભાઈ વાઘેલા, પો.કોન્સ્ટે. વિજયભાઈ ઉદેસંગભાઈ, રાઈટર જયસિંહ, સ્ટાફ રામપીરના ભુવા રમેશ પાસે જવા નીકળ્યા. ભુવા રમેશ રાઠોડે ઘરમાં ધાર્મિક મઠ રાખ્યું હોય ત્યાં પહોંચ્યા ત્યારે બે વ્યક્તિ જોવાડવા બેઠા હતા. પોલીસને જોઈસને રવાના થઈ ગયા. જાયાના પંડ્યાએ પરિચય આપી દોરા-ધાગા, લાલ-લીલા દોરા બતાવ્યા. સાથે મહિલા ભાનુબેનનો પરિચય આપી બે વાર જોવાડવા આજ્યા છે. આધાર પુરાવા છે. કાયમી બંધ કરવું, ભવિષ્યમાં માથાકૂટ વધે નહિ તેવી સલાહ આપી. અગાઉ જાયા દેખરેખ રાખે છે તેવી ખબર પડી ગઈ હતી. તેથી મંદિરના બદલે ઘરે જવાનું શરૂ કર્યું હતું. પરિસ્થિતિ પામી જઈ રમેશ ભુવા અને તેમના પિતા જીવણભાઈએ

વારસામાં કલા મેળવનારની સંખ્યા ઘટી રહી છે તેવા માહોલમાં અદ્ભૂત : સાવરકુંડલાનાં શિલ્પકાર સાધુ, સંતો, ક્રાંતિકારો અને રાજકીય મહાનુભાવોનાં ફોટાનાં આધારે આબેહૂબ ચિત્ર થાળીમાં તૈયાર કરે

શિલ્પકાર કેતન રાઠોડ ૭૨ ચો.ફૂટની દુકાનમાં અદ્ભૂત કાર્ય કરતા જોવા મળે છે



અમરેલી, તા. ૧
કારીગરોને અદભૂત કળાઓ વારસામાં મળી હોય છે તે એવા કારીગરો અત્યારે આધુનિક યુગમાં ઓછાજોવા મળે છે પણ સાવરકુંડલાખાતે રહેતા એક શિલ્પ કારીગરે સાધુ, સંતો, ક્રાંતિકારી યોધ્ધાઓ અને રાજકીય મહાનુભાવોને ફોટો પરથી નકશીકામ વડે કંડારીને આબેહૂબ ચિત્ર એક થાળીમાં તૈયાર કરી આપે છે. સાવરકુંડલામાં એક શિલ્પકાર કેતન રાઠોડ ૬ બાય ૧૨ની દુકાનમાં હાથમાં સીણી અને હથોડી વડે દેશના બંધારણના ઘડવૈયા ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરનું શિલ્પ ચિત્ર કંડારી રહ્યા છે. એમ કહેવાય છે કે, મોરના ઈંડાને ચીતરવા ન પડે ત્યારે

બગસરા ખાતે રાષ્ટ્રપતી એવોર્ડ વિજેતા શિક્ષક તેમજ ગોલ્ડ પ્લેટીંગના પ્રણેતાનું સન્માન



ગુજરાતના સ્થાપના દિવસે ગોલ્ડ પ્લેટીંગ બિઝનેસને વિશ્વ ઓળખ આપનાર આપણા ગુજરાતી તુલસીભાઈ ભાનાણી પરિવારને તથા શિક્ષણક્ષેત્રે રાષ્ટ્રપતી એવોર્ડ વિજેતા ગિરધરભાઈ મારડીયાને ગુજરાતના ૬૪ માં સ્થાપના દિન નિમિત્તે બગસરા ખાતે સહકારી અગ્રણી નિતેષ ડોડીઆ સહિતનાં આગેવાનો દ્વારા સન્માનીત કરવામાં આવ્યા.

અમરેલીની બ્રાહ્મણ સોસાયટીમાં ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં જનમેદની ઉમટી



લોકસભાની ચૂંટણીનાં પર્વને લઈને અમરેલી શહેરનાં મતદારોમાં ભોંકસભાનાં ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાનાં સમર્થનમાં બ્રહ્મણ સોસાયટીમાં ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાનાં સમર્થનમાં બ્રહ્મણ સોસાયટીનાં રહીશોનું સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. બ્રહ્મણ સોસાયટી વિસ્તારમાં ભાર જેટલી અન્ય સોસાયટીઓ પણ આવેલ છે. અમરેલીનાં ધારાસભ્ય અને નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈ વેકરિયા, મુકેશભાઈ સંઘાણી, ભાવેશભાઈ સોઠા, રાજુભાઈ માંગરોળીયા, ભાવનાબેન ગોંડલીયા, તુષારભાઈ જોશી, મયુરભાઈ માંજરીયા, જશીબેન સાકળીયા સહિતની ઉપસ્થિતિમાં બહોળી સંખ્યામાં સ્થાનિક રહીશો પાસ કરીને મહિલાઓ ઉપસ્થિત રહેલ હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા નગરપાલિકાનાં સહાય નિલેષભાઈ ધાંધલ, પિન્ટુ કુરુંડેલે, જયાબેન પ્રવિણભાઈ બારૈયા, ખુશબુબેન ઠિંગતભાઈ ભટ્ટ તેમજ તમામ કાર્યકરો ધ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવેલ હતી.

ડુંગર ગામે સામાન્ય બાબતે મારામારીની ઘટના

અમરેલી, તા. ૧
રાજુલા તાલુકાના ડુંગર ગામે એસબીઆઈ બેંક પાસે, ભાટીયા ચોકમાં રહેતા નટુભાઈ છગનભાઈ ટોપરાણી, નામનાં ૪૦ વર્ષિય ખેડૂતના નાનાભાઈ હરેશભાઈ તથા તેમના પત્નિ તેના મોટાભાઈ રમેશભાઈના ટ્રેક્ટરમાં ડુંગળી ભરવાજવાની ના પાડેલ હોય, જેનું મનુષ્ય સાખી આરોપી વિશાલભાઈ રમેશભાઈ ટોપરાણીએ કુહાડીથી સાહેદને ડાબા ખભાના ભાગે તથા ડાબા પડખાના ભાગે ઈજા પહોંચાડી તથા માથાના ભાગે કુહાડીથી ઘા મારી ગંભીર ઈજા કરી હતી તથા આરોપી કીરીટભાઈ રમેશભાઈ ટોપરાણીએ ધારીયા વડે ખેડૂતને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચાડી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાય છે.

લીલીયામોટા ચેક રિટર્ન ફેસમાં બે વર્ષની સજા ફટકારતી કોર્ટ

લીલીયા, તા. ૧
લીલીયામોટા ક્રિના કેડીટ કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીમાંથી ધીરાણ મેળવી હમ્પા નહીં ભરતા બાકીદાર (૧) કલ્પેશભાઈ રમેશભાઈ ખાખડિયારે. પુતળીયાતા. લીલીયા વાળા નો ચેક રૂ. ૧,૧૪,૧૮૩/- નો ધીરાણની રકમ તથા તે પર વ્યાજ ગણી આપેલ ચેક રિટર્ન થતા લીલીયા ક્રિના કેડીટ કો. ઓપરેટીવ સોસાયટીના માનદ મેનેજર જીતેન્દ્ર ડી. પાઠકને આ બાકીદાર સામે મંડળીના લીગલ એડવાઈઝર કિશોરભાઈ પાઠક મારકેટ લીલીયા કોર્ટમાં ફોજદારી ફરીયાદ કેસ નં ૮/૨૦૨૪નો દાખલ કરેલ છે અને કેસ ચાલી જતા અને પાઠકની ધારદાર દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી નામદાર અદાલત દ્વારા કલ્પેશભાઈ રમેશભાઈ ખાખડીયા રહે. પુતળીયાતા. લીલીયા ને બે વર્ષની સજા કરવામાં આવેલ અને ચેકની રકમ રૂ. ૧,૧૪,૧૮૩/- તથા તે પરનું વ્યાજ સંસ્થાને વળતર ચૂકવવા આદેશ કરેલ અને વળતર નચૂકવે તો વધુ છ માસની સજા ભોગવવા હુકમ કરેલ છે. આમ સજા ભોગવવા લીલીયા ના પ્રિન્સીપાલ સિવલ જજ અને જુડીશયલ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબે હુકમ કરેલ છે.

ગોઠાવદર પ્રાથમિક શાળામાં ધો-૮ નો દીક્ષાંત સન્માન સમારોહ યોજાયો



ગોઠાવદર, તા. ૧
ધોરણ-૮ના વિદ્યાર્થીઓનો દીક્ષાંત સન્માન સમારોહનું આયોજન થયું જેમાં ધોરણ ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ શાળાને ઈલેક્ટ્રિક બેલ બેટ આપ્યો સાથે સાથ તેમણે તેમના આઠ વર્ષ આ શાળામાં વિતાવ્યા છે. તેમના પ્રતિભાવો તેમણે રજૂ કર્યાં વધી તેમના વર્ગશિક્ષક જે. પી. ભાસ્કર ધોરણ આઠ ના તમામ વિદ્યાર્થીઓને પીવાના પાણીની બોટલ ભેટ આપી અને સાથે સાથે શુભેચ્છાઓ પીશાળાના આચાર્ય વપબેન જોશી દરેક બેંચો વિદ્યાર્થીઓ આગળ વધે અને શાળા ગામ તથા માતા પિતાનું નામ રોશન કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પી. ભુવાએ પણ તમામ વિદ્યાર્થીઓને દરેક બેંચમાં ફેરવેઈ જરૂર પડે તેમજ દરેક વાટે ગોઠાવદર સુરત શાળા વિકાસ સમિતિ સદેવ તત્પર છે તેમ વાત કરી ધોરણ ૮ના તમામ વિદ્યાર્થીઓને ગોઠાવદર સુરત શાળા વિકાસ સમિતિ તરફથી સન્માન પત્ર આપવામાં આવ્યું સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ધોરણ - ૭ ની બહેનો રાહોડ કુવીક્રાબેન અને ભુવા હસ્તીબેને તેમના ધવલભાઈના માર્ગદર્શનની વેતે તાર કરી સંચાલન કર્યું અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ધોરણ ૬ અને ૭ના વિદ્યાર્થીઓએ ખુબ મદદ કરી

વેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

આઈંદ કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

"શ્રી વલ્લભ"

MARUTI SUZUKI ARENA

માર્ચ ધમાડા ઓફર

લીમીટેડ સ્ટોક ઉપલબ્ધ....

૨૦૨૩ ના મોડલ પર ભવ્ય ધમાડા ઓફર..

CELERIO

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પહારો

મારૂં સુસુકી ઓવોરાઈડ્સ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

શિવ

ફરસાણી (ધારીવાળા)

સ્વે. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશણે. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણા આઈંડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

HONDA સપના કરો સાકાર...

Shine 100cc

કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ

સૌથી સસ્તુ બાઈક

કેશ ડિસ્કાઉન્ટ ₹5000

ઓછો ડાઉનપેમેન્ટ ₹5999

અમદાવાદ માલિયા | રામદેવ સ્ટોર્સલ વ્યાજબી ભાવ

ઓબો. ડિલર **પરીખ હોન્ડા**

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૯૨૨ ૩૨૩૨૨

હવે કોઈપણ A.C. ની ખરીદી પર મેળવો...

Rs. 5000/- * CASHBACK

Symphony 0% ફાઈનાન્સ

DAIKIN HITACHI GENERAL

IFB Cruise VOLTAS

Whirlpool LG BPL

દરેક સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીના A.C. અને Air Cooler ની વિશાળ રેન્જ...

યોગી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

શોપ નં. ૮, સુબરાઈ શોપીંગ સેન્ટર, રાજકમલ રોડ, અમરેલી. Mo. 78020 42200/94267 61717

Hero

XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Hero

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001 | 91 92899 22254 | hero@heromoto.co.in

YAMAHA RACING સામાન્ય અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

Lord of Streets

NOV WITH CONNECT

Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc Fuel Injection Engine, Two-level Single Piece Seat

135kg

જોશ એજન્સી

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬૨૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલીની એકમાત્ર સ્પેશ્યલ કોમર્સ સ્કૂલ

એકલવ્ય કોમર્સ 100% કોમર્સ

ધોરણ ૧૧-૧૨ કોમર્સ (ગુજરાતી માધ્યમ)

શું કામ Special Commerce તો આ રહી અમારી વિશેષતાઓ :

ધો. 10 P.R. આધારીત સ્કોલરશીપ	ફી માફી
95 થી ઉપર P.R.	25%
90 થી 95 P.R. સુધી	20%
85 થી 90 P.R. સુધી	15%
65 થી 85 P.R. સુધી	10%
50 થી 65 P.R. સુધી	05%

મર્સ અને બોયઝ બન્ને માટે અલગ અલગ હોસ્ટેલની સુવિધા..

બહુસમયાની ભાવના પિત્તાઈનો માટે વાલની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ.

સ્વાર્થાત્મક પરીક્ષાનાં માર્ગદર્શન માટે પિકલી લેકચર..

પિત્તાઈઓને સુનિર્ધારિત. પાઠ્યપુસ્તક તેમજ મટીરીયલ સ્કૂલ દ્વારા આપવામાં આવશે.

અમરેલી જીલ્લામાં એકમાત્ર ધોરણ-૧૧ કોમર્સથી CA Foundation ની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા..

એડમિશન મેળવવા માટે તુરંત જ સંપર્ક કરો..

નિહંજ મલવાલા | ભરત સાવલીયા | લાઈ રોડ, કર વર્લ્ડની પાછળ મો. ૯૧૦૬૬ ૩૪૪૨૯ | મો. ૯૯૭૯૪ ૪૯૬૪૯ | નારાયણ તબર, અમરેલી

અમરેલી માર્ગ ઉપર આવેલ ગાયત્રી મંદિર નજીકની ઘટના લીલીયામોટા ખાતે ગેસની પાઈપલાઈનમાં લિકેજ

બનાવની જાણ થતાં મામલતદાર, ટીડીઓ, સરપંચ સહિત સૌ કોઈ ઘટના સ્થળે દોડયા

યુદ્ધનાં ધોરણે પીજીવીસીએલ દ્વારા વીજ પુરવઠો બંધ કરી દેવામાં આવ્યો

ગ્રામ પંચાયતનાં જેટિંગ મશીનથી પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવાયો

ગ્રામ પંચાયત અને ગેસ કંપનીનાં કર્મચારીઓએ આગ બુઝાવી



લીલીયામોટા, તા. ૧
લીલીયામોટાનાં અમરેલી રોડ પર આવેલ ગાયત્રી મંદિર સામે ગુજરાત ગેસની લાઈનમાંથી પીએનજી ગેસની લાઈનમાં પડચું બંધાણ. પીએનજી ગેસની કળવાથી આગ લાગી અને આગ લાગવાથી તાત્કાલિક વીજ

પુરવઠો બંધ કરાયો. સવારનાં ૮:૪૫ મિનિટે ઘટના ઘડી અને આ ઘટનાની થતાં સ્થાનિક તંત્ર ગણતરીની મિનિટોમાં ઘટના સ્થળે પહોંચ્યું. લઈને તૂટતા એકાદ કલાક ગેસરિલીઝ થયો ગુજરાત ગેસ ધ્વારા લાઈન જમીનમાં ઉપર નાખવામાં આવેલ હોવાથી ઘટના ઘટી

હોવાનું પ્રાથમિક તારણ. કોઈ મોટી જાનહાની થાય તે પહેલા લીલીયા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચે બનાવની તાત્કાલિક જાણ કરાતા ગ્રામ પંચાયતના જેટિંગ મશીનના ટાંકાથી પાણીનો મારો ચલાવીને આગ દારવાના પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવેલ અને ઘટનાની

ગંભીરતા જોઈ સ્થાનિક તંત્ર તાત્કાલિક ગણતરીની મિનિટોમાં ઘટના સ્થળે પહોંચ્યું હતું. જેમાં મામલતદાર દેસાઈ,

નાયબ મામલતદાર પંકજ બારેયા, ટીડીઓ તુષાર રાઠોડીયા, ટાઉન પોલીસ અધિકારી ગૌતમભાઈ ખુમાણ,

પીજીવીસીએલના કર્મચારીઓ, ગુજરાત ગેસના કર્મચારીઓ સહિત લીલીયાનાં સરપંચ તેમજ ગ્રામ

પંચાયતના કર્મચારીઓ ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા હતા. ગુજરાત ગેસના કર્મચારીઓ ધ્વારા લીકેજનું

સમારકામ શરૂ કરાયું હતું. તેમ જ ઈમરાન પટ્ટણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

કુરતાપુર્વક બાંધીને લઈ જવાતા હોવાથી ચાવંડ નજીક ટ્રકમાં પસાર થતા પશુઓને બચાવી લેવામાં આવ્યા

પોલીસે રૂપિયા ૫.૮૮ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો
અમરેલી, તા. ૧
અમરેલીના પાણી દરવાજા પાસે આવેલ કાજવાડ વિસ્તારમાં રહેતા અને ડ્રાઈવીંગ કરતાં ઈરફાનભાઈ ઈકબાલભાઈ કુરેશી નામના ઈસમે વગર પાસ પરમીટ પોતાના હવાલા વાળા ટ્રક નં. જીજે

ફરિયાદીનાં ગામનાં જનકભાઈ ભાસ્કર સહિતનાં આરોપીઓ સામે ફરિયાદ અમરેલીનાં વિઠલપુર ખંભાળીયાનાં ચુવક પાસે રૂપિયા ૧૪.૫૦ લાખની ફાર ખરીદી કરાવીને બાદમાં પડાવી લેવાઈ

અન્ય ૨૩ વ્યક્તિઓ સાથે પણ ઠગાઈ કર્યાનું બહાર આવ્યું

અમરેલી, તા. ૧
અમરેલી તાલુકાના વિઠલપુર ખંભાળીયા ગામે રહેતા લાલજીભાઈ ઉર્ફે લાલ રમેશભાઈ મકવાણા નામનાં ૩૦ વર્ષિય ચુવકને તે જ ગામે રહેતા આરોપી જનકભાઈ કિશોરભાઈ ભાસ્કર તથા સુરત ગામે રહેતા ભાગીદાર મયૂર ઉર્ફે સરતી વસંતભાઈ સાંડીસ તથા અપેશભાઈ ચંદ્રકાંતભાઈ જરીવાલાએ

વિશ્વાસમાં લઈ, આરોપીએ પોતાનો આર્થિક ફાયદો મેળવવાના સમાન ઈરાદે અને પુર્વ આયોજિત ગુન્હાહિત કાવતરૂ ઘડીને, ચુવક પાસે નવી ફાર નં. જીજે ૧૪ બીડી ૪૩૭૧ કિમત રૂપિયા ૧૪,૫૦,૦૦૦ની ચુવક પાસે ખરીદાવવાલ અને તેનું ઉંચું ભાડુ મેળવવાના સપનાઓ બતાવી, સુરત મેટ્રોના કામમાં ગાડી ભાડે મુકવાનું કહી ચુવક

પાસેથી તેની ગાડી લઈ લીધેલ અને તે ગાડી સુરત મેટ્રો ટ્રેનના પ્રોજેક્ટમાં નહી મુકી બારોબાર તે ગાડી ચુવકની જાણ બહાર દિલ્હી બાજુ કોઈને વેચી દઈ, તેમજ અન્ય ૨૩ જેટલા લોકોની

ગાડીઓ પણ બારોબાર વેચી દઈ ચુવક અને અન્ય ૨૩ જેટલા લોકો સાથે છેતરપિંડી વિશ્વાસઘાત કરેલ, તેમજ તમામ આ આરોપીઓએ સુરત, ભાવનગર સહિત ગુજરાત રાજ્યના

અન્ય જિલ્લાઓમાં ૧૦૦ થી વધુ લોકોની ગાડીઓ ભાડે મુકવાવા સારૂ મેળવી લઈ વેચી દઈ છેતરપિંડી વિશ્વાસઘાત કર્યાની ફરિયાદ અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં નોંધાય છે.

ખેડુત પુત્ર ગણાતા રાજકીય આગેવાનો મદદ કરતા નથી ચલાલા પંથકના ખેડુતો ડીએપી ખાતર, સિંચાઈ માટે પાણી, રાણી પશુઓની સમસ્યાથી ચિંતિત

લોકસભાની ચુંટણીના માહોલમાં પણ ખેડુતોની વેદના કોઈ સાંભળતુ નથી
ચલાલા, તા. ૧
સમગ્ર ભારત વર્ષમાં લોકશાહીનું મહાપર્વ એટલે લોકસભાની ચુંટણી નો માહોલ જામ્યો છે ત્યારે દરેક પક્ષો સતા મેળવવા એડીઓટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે અને ખેડુતો ખેતમજૂરો પશુ પાલકો વેપારીઓ શ્રમજીવીઓ સહિત આમ જનતાને રિજવવા અનેક પ્રકારના પ્રલોભનો આપી નેતાઓ

LG Life's Good. Happiness Comes Home. Fixed EMI 1999/-*. 5% Cash Back. મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ. કારકેર સેન્ટર સામે, ચડકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99747 72377

Kelvinator સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો. Kelvinator ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે... 0% યાજર. રામ એન્ટરપ્રાઇઝ. અમરેલી પ્રિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ.

Sheetal શીતલ શ્રીખંડ હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ. કીમી અને સ્વાદિષ્ટ શીતલ શ્રીખંડ. આપના 25 થી 30 લોકો ના શુભ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી... ઈલાયચી • મિક્સ ફૂટ • રાજલોગ • મેંગો ફલેવરમાં ઉપલબ્ધ...

*પીઆરબી એક્ટર હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/H Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI.(Gujarat)